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Követségi hírek 
Az USA Külügyminisztériuma gratulált Gyurcsány miniszterelnöknek 

 
A washingtoni Külügyminisztérium szóvivője, Justin Higgins a 
következőket mondta április 24-én: „Gratulálunk Gyurcsány 
Ferenc miniszterelnöknek és a szocialista-liberális koalíciónak 
a győzelmükhöz. A komoly kampány és a magas részvételi 
arány a magyar nép demokrácia iránti erős elkötelezettségét 
bizonyítja. Örömmel tekintünk Magyarországgal fenntartott 
erős partneri kapcsolatunk folytatása elé és együttműködünk 
Magyarországgal, hogy előmozdítsuk a demokrácia és a sza-
badság ügyét ott, ahol az még nem virágzott fel.” 

 

A MANPADS együttműködés a befejezéséhez közeledik 
  
E hónap folyamán a Nagykövetség megkapta az igazolást arról, hogy 
Magyarország 1540 darab SA-7 vállról indítható rakétájának valamennyi 
még megmaradt alkotóelemét megsemmisítették. Ezzel a lépéssel a vé-
géhez közeledik az Egyesült Államok és Magyarország e közös erőfeszí-
tése. Az Egyesült Államok vállalta, hogy 350 000 dollárt juttat ezen le-
járt szavatosságú, szovjet korszakbeli fegyverek megsemmisítésére, 
amelyek rossz kezekbe kerülve polgári repülőgépeket veszélyeztethetné-
nek. 2003 óta az USA Külügyminisztériuma több mint 13 000 MANPADS 
megsemmisítéséhez járult hozzá Afrika, Közép-Amerika, Kelet-Európa és 
Délkelet-Ázsia 13 országában. A mai napig mintegy 17 000 vállról indít-
ható rakéta megsemmisítését segítette az Egyesült Államok.  
Bővebben: http://www.usembassy.hu/manpads.html; az USA Külügyminisztériu-
mának összefoglalója: http://www.state.gov/t/pm/rls/fs/53558.htm 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Walker nagykövet látogatása Békéscsabán 
 
A Nagykövetség kapcsolattartási programja keretében Walker nagykövet 
úr április 11-én Békéscsabára látogatott. A nap folyamán Pap János pol-
gármester úr és alpolgármesterei tájékoztatták nagykövet urat a város 
és a megye legújabb fejlesztési terveiről, valamint a General Electric által 
júniusban beindítandó regionális ügyfélszolgálati központról. Walker 
nagykövet úr találkozott a Széchenyi István Kéttannyelvű Közgazdasági 
Szakközépiskola diákjaival és tanáraival, és ellátogatott a Réthy Pál Me-
gyei Kórházba is. http://hungarian.hungary.usembassy.gov/amb_bcsaba_hu.html 

Reeker követtanácsos beszéde a NATO konferencián 
 
Philip T. Reeker követtanácsos „Változást segítő diplomácia és a NATO 
fontossága” címmel mondott nyitóbeszédet a kétnapos „Globális harc a 
terrorizmus ellen” című konferencián, melyet a budapesti Fejlődő De-
mokráciáért és Nemzetközi Biztonságért Intézet (Institute for Transi-
tional Democracy and International Security/ITDIS) és a Slovenian 
Enterprise Institute tartott. A Sajtó– és Kulturális Osztály támogatásával 
3 amerikai szakértő is részt vett a konferencián: Stephen Sloan (Közép-
floridai Egyetem), Amy Smithson (Stratégiai és Nemzetközi Tanulmá-
nyok Központja), és Fred Kagan (American Enterprise Institute). 
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Hírek Washingtonból 
A Murrow Program újságírói látták az amerikai médiát akcióban  
 
A világ minden tájáról több mint 100 újságíró vett részt a Külügyminisz-
térium Edward R. Murrow Nemzetközi Újságíróprogramjának nyitóünnep-
ségén április 20-án. Az egész napos szimpózium keretében az elektroni-
kus és az írott sajtóban dolgozó újságírók az újságírás időszerű kérdéseit 
vitatták meg, egy másik csoport a kormányzat és a média kapcsolatáról 
tartott eszmecserét, valamint a Murrow program 9 újságírója és 8 ameri-
kai újságíró kerekasztal beszélgetésen vett részt. Bővebben:  
http://usinfo.state.gov/eur/Archive/2006/Apr/24-315529.html?chanlid=eur 
 
Az emberi jogok és a demokrácia támogatása: Az Egyesült Álla-
mok teljesítménye 2005-2006-ban 
 
Ez a jelentés egyrészt kiegészíti a nagy múltra visszatekintő országjelen-
téseket az emberi jogok tiszteletben tartásáról, másrészt továbblép, és a 
jogsértések reflektorfénybe állítása után azokra a lépésekre és progra-
mokra helyezi a hangsúlyt, amelyeket az Egyesült Államok alkalmazott e 
jogsértések megszüntetésére. http://www.state.gov/g/drl/rls/shrd/2005/ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zummoljunk Amerikára: Minden nap a Föld napja 
 
A Föld napja tiszteletére e szám középpontjában a környezetvédelem áll. 
A tartalomból: a GLOBE program, állampolgári kezdeményezések, állat-
kertek a vadvilág védelmében. http://www.usembassy.hu/zoom.html 
 
IRC Hírlevelek: környezetvédelem, közgazdaság és egészségügy 
 
Információs Központunk (IRC) hírlevél sorozatának új számaiban USA 
kormánydokumentumokra, kutatóintézetek kiadványaira és folyóirat-
cikkekre hívjuk fel a figyelmet. Megtalálhatók: Környezetvédelem -  
http://newsletters.usembassy.hu/environmental/enviapril06.pdf 
Egészségügy - http://newsletters.usembassy.hu/health/healthapril06.pdf 
Közgazdaság - http://newsletters.usembassy.hu/econnews/econapril06.pdf 

Új kiadványok 

Előretekintés 

Internetes beszélgetés (webchat) a közeljövőben 
 
A Külügyminisztérium Nemzetközi Információs Programirodája beszélge-
tésre hívja Önt Bob Edwards-szal, melynek címe: Edward R. Murrow: 
eredeti amerikai. A program a Sajtószabadság világnapja tiszteletére 
május 3-án 14:00 órakor kerül megrendezésre. Részvétel: 
http://usinfo.state.gov/usinfo/USINFO/Products/Webchats/edwards_08_may_2006.html 
Általános tájékoztató: http://hungarian.hungary.usembassy.gov/webchats_hu.html 

A Merce Cunningham Dance Company Budapesten 
 
Amerika egyik leghíresebb modern táncegyüttese, a Merce Cunningham 
Dance Company május 3 és 5 között részt vesz Budapesten a 6. Táncfó-
rumon. A társulat első magyarországi szereplése alkalmával, melyet 
részben a Nagykövetség Sajtó– és Kulturális Osztálya támogat, a Művé-
szetek Palotája Fesztivál Színházában (IX. Komor M. utca 1.) lép fel. 
http://www.merce.org; and http://www.nemzetitancszinhaz.hu/cunningham.php 
Jegyinformáció: http://www.nemzetitancszinhaz.hu/jegyinformacio.php 
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